

新闻热线
96706
2635198
广告订版热线
2647788

www.qjwb.com.cn

2010.11.26 星期五

全心全意为德州人民服务

C01-C08

“群英汇聚太阳城”海内外高端人才德州行活动拉开帷幕

74家企业向61名精英求贤

本报11月25日讯(记者董传同 通讯员 牟永来)

充分利用“海洽会”这个平台,邀请高端人才来德州交流洽谈。25日上午,“群英汇聚太阳城”海内外高端人才德州行活动在太阳谷拉开帷幕。61名海内外高端人才藉此推介专利、高新技术和创业意向,德州74家企业进场“求贤”。据统计,海洽会及高端人才德州行活动期间,德州市共达成人才技术合作意向106项。

据德州市人力资源和社会保障局副局长贾丽君介绍,随着德州招才引智的力度不断加大,现在邀请到的高端人才越来越多。此次来到德州的外国专家一共7名、海外留学生13名、国内博士后41名。涉及新能源、生物技术、装备制造等十多个专业。

贾丽君说,德州市抓住山东省第六届海洽会之际,抓住机遇邀请高端人才来德州,让他们了解德州,到德州创业,与德州企业合作,实现共同发展。通过多次组织高端人才和企业对接,越来越多的企业从中受益,使他们找到了新项目,获得了新技术,解决了发展中的难题。

据统计,在第六届海洽会及高端人才德州行活动期间,德州市共有19项技术项目、4项投资项目签订合作协议,协议标的额为1.6亿。达成人才技术合作意向106项。

另外,在“群英汇聚太阳城”海内外高端人才德州行活动开幕式上,山东省人力资源和社会保障厅与德州市共建的德州留学人员创业园也举行了揭牌仪式。



让家庭没有暴力

25日中午,阳光和煦,在德州市中心广场,不少家长陪着孩子玩耍嬉戏。11月25日是国际消除家庭暴力日,对妇女儿童的呵护逐渐成为社会的共识。

本报记者 马志勇 摄影报道 >>>详见C03版

本报新闻热线: 2600000
(24小时)
96706

编辑: 康鹏 组版: 继红